

5月速滑館舉行 冀籌逾1.5萬善款 加美武術賽助乳癌基金募捐

【明報專訊】第三十五屆加美武術國際錦標賽、第三屆中國武術節及第三屆加拿大健身氣功邀請賽，將於今年五月在列治文冬奧速滑館（Richmond Olympic Oval）舉行。今年主辦單位與獅子會合作舉辦慈善晚宴，為乳癌基金會籌款，冀籌得1.5萬元或以上的善款。

加美武術國際錦標賽今年已是第三十五次舉辦，賽事以傳承中國武術文化、以武會友為宗旨，為加、美及中國等地的武術愛好者提供切磋及交流平台。

比賽將一連三天舉行，並於5月2日舉行開幕式。

比賽的項目眾多，包括中國武術的刀、槍、劍、棍、太極及拳術，以及世界盃泰拳擂台爭霸賽、巴西柔術、自由搏擊、跆拳道、氣功、散打、韓國合氣道和日本空手道等，每年均吸引逾六百名健兒參賽，五千多人次入場觀賞。

大會主席劉勁錚表示，今年除舉辦

比賽外，大會還與溫哥華大都會獅子會舉辦慈善晚宴，名為「武動獅威共創慈善夜」，作為本次活動的閉幕式，同時並為加拿大乳癌基金會籌款，在發揚武術之外，亦能為有需要人士伸出援手。晚宴將於5月4日，在列治文舉行，歡迎公眾購票。

晚宴籌委會主席 May Ho 期望能籌得最少1.5萬元善款，晚宴當日並設名畫拍賣及表演項目。而其中一名贊助方君學，昨日亦於新聞發布會上承諾捐款2000元以示支持。

公眾如欲了解賽事詳情及購票方法，可瀏覽 www.canam.kenlowkungfu.ca，或電604-781-1739查詢。



創慈善夜

In Support of Canadian Breast Cancer Foundation

大會主席劉勁錚（前排右三）、方君學（前排右二）與多位嘉賓及武術精英出席新聞發布會。（鄭綺霞攝）



Silk Road RUG 正宗波斯地氈店
正宗手工及機織波斯地氈，超過二千餘條不同規格，顏色選擇
*純羊毛 / 真絲質料 價錢平通大溫

大減價 60% OFF 全店四折 酬賓
免費託運到中國

華語營業員 提供最佳服務
地址：108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)
電話：604-370-3471
星期一至六10am-6pm 星期日10am-5pm
店前大量停車位

歡迎舊換新 並提供設計及送貨服務

加拿大東蓮覺苑 (地址：2495 Victoria Drive 電話：604-255-6337)
電腦網址 website: www.buddhistdoor.com 電子郵件 email: tlky@axionet.com

清明思親 附薦法會 (大悲七)

日期：三月卅日至四月五日一連七天 (星期日至星期六)
時間：每日上午九時卅分至下午四時
法會內容：稱唸觀世音菩薩聖號，並頂禮大悲寶懺
三月卅日(星期日)晚上四時卅分設放「大蒙山施食」一堂
慎終追遠，以此功德迴向世界和平，現在者消除往昔業障，過去者往生西方淨土，歡迎各界踴躍參加。
附薦蓮位現已開始接受登記，歡迎撥電604-255-6337 或親臨本苑辦理，亦可將資料傳真至604-255-0836代為辦理。

佛理 研習班

主題：學佛歷程之步步行(菩提道次第略論)
三士道之攝要
下士道 信解因果 希求後世福樂 未脫生死輪迴
中士道 知苦由集 修正道滅煩惱 不入無餘涅槃
上士道 發菩提心 行六度修止觀 利樂一切有情
主講者：江妙吉祥居士
日期：2014年3月1日起(逢星期六)
時間：上午十時至十一時卅分

與韓簽自由貿易協議利卑詩 加國擬拓亞洲商貿市場

【明報專訊】聯邦國際貿易部長法斯特（Ed Fast）與卑詩省國際貿易廳長屈潔冰，昨日到列治文一間木製品公司 Viceroy Homes 參觀，談及加韓自由貿易協議為本省及本國出口到韓國的貨品，創造公平的競爭環境及提供優勢，同時加強加國、卑詩省的競爭能力。

法斯特指，韓國將會成為加國通向亞太地區的一個重要起點。他又預告，本國將會與日本展開第五次貿易相關會談，而加國亦有興趣與其他新興的亞洲國家，拓展相互的貿易關係，包括馬來西亞、菲律賓、新加坡及泰國等。

卑詩省國際貿易廳長屈潔冰則表示，韓國是卑詩省的第四大貿易伙伴及出口貨品目的地，本國輸往韓國的貨品中，有一半來自卑詩省。

她昨日並向公司總裁推銷本省的人才、氣候及營商環境優勢，希望公司日後會考慮在本省設廠，創造更多就業機會。



屈潔冰（中）、法斯特（右二）與企業代表會面。（鄭綺霞攝）
業機會。屈潔冰亦透露，有計劃於今年內安排代表團到訪韓國作實地考察及交流。
就大溫港口局的貨櫃車司機罷工事件，法斯特回應指，大溫港口是一個重要的港口，希望事件能盡快解決。



靈巖山寺支持兒童醫院基金會

加拿大靈巖山寺將1月1日定為「兒童健康日」，為卑詩省兒童醫院的緊急需求籌款，慷慨的信眾在首次的「兒童健康日」籌得一萬元善款。由2014年起連續三年，逢1月1日的「兒童健康日」，靈巖山寺將全數捐出當日所得捐款以及商品收益給卑詩省兒童醫院，資助兒科護理，專業器材以及兒童疾病研究。靈巖山寺的住持大師說：「我們的信眾不斷在增長也樂於回饋社會。我們很開心可以支持如卑詩省兒童醫院基金會的慈善團體。」

美食節破紀錄 263 餐廳生意近 400 萬

【明報專訊】作為加拿大最大型的美食活動，第12屆溫哥華美食節（Dine Out Vancouver）今年有263間餐廳參加破歷年紀錄，而根據網絡預訂統計，已為本地經濟注入近400萬元收入。
美食節的節目統籌 Lucas Pavan 說，事實上，390萬元只是保守估計，實際收入比這一數字要多，因為金額僅是根據網上預訂計算。
他表示，儘管美食節為本地經濟帶來



正面影響，但將溫哥華打造成全球知名「美食之都」才是首要目標。

社團活動

結腸直腸癌講座

【明報專訊】加拿大防癌協會定於本月29日（周六），下午2時在本那比麗晶廣場二樓中信中心舉辦免費國語專題講座，特別請來 UBC 教授和癌症中心人員為大眾講解結腸直腸癌的預防和篩查。查詢及報名：604-215-5204。

了解心理健康講座

【明報專訊】溫哥華沿岸衛生局訂於本月29日（周六）上午9時半至11時半，舉辦「了解你的心理健康」免費講座，特邀梁家偉醫生及卑大心理科臨牀教授莫禮康醫生主講。講座內容：認知你的身心健康，心理專家諮詢及簡短問卷調查。
地點：中僑互助會禮和堂（溫哥華28號片打西街）。電郵：kwleongubc@gmail.com

遠東航空校友聯歡

【明報專訊】遠東航空學校（溫哥華）校友會訂於4月12日（星期六）晚上6時，在溫哥華菲沙街紅日酒家舉行聯歡餐舞會，歡迎各校友及加拿大華人航空協會會員攜眷參加，報名查詢可致電604-298-0052（張焯）或604-272-9263（利日華）。

